


Числові вирази – такі вирази, 
які складені з чисел, знаків

математичних дій і дужок.



Розв’яжи  задачу, складаючи числовий вираз:

Під час перерв між уроками Василько
пробігає по коридорам школи 30 км: 
на першій перерві він пробігає шосту, 

на другій – п’яту частину всій  дістанції. 
Скільки километрів   пробіжить 

Василько по коридорам  школи за перші
дві перерви, якщо йому жодного  разу 
не попадеться завуч?

11 км



Вибери вираз,який підходить до задачі:

30 + 30  6 + (30 + 30  6)  5

30 + 30 : 6 + (30 + 30  6) : 5

30 + 30 : 6 + (30 + 30 : 6) : 5

В домі п’ятикласника Колі живе кіт.

За рік він з’їв  30 кг риби, ковбаси –
у 6 разів  менше, ніж риби, а «Віскаса»
- у 5 разів менше, ніж  риби і ковбаси 
разом. Скільки всього риби, ковбаси
і «Віскаса» з’їв  кіт за рік?



30 + 30 : 6 + (30 + 30 : 6) : 5

+ +


